Die Stadtverordnetenversammliung Stadt Sschwalbach

am Taunus

Antwort zu Anfrage

Verfasser: Der Magistrat
Bezug-Nr.

17/': 0031 Vorlagen-Datum:  |27.10.2015
Tagesdatum: 20.10.2015

Gremium Termin TOP- |Beratungsstatus | Offentlichkeits-
Nr. status

Stadtverordnetenversammlung offentlich

Betreff: Sozialwohnungsbedarf

Text und Begrindung:

Die Anfrage der FDP-Fraktion, Drucksache Nr. 17/ F 0031 vom 10.09.2015, wird wie folgt
beantwortet:

1. Fir wie viele Sozialwohnungen hat die Stadt Schwalbach das Belegungsrecht?

Mit Stand vom 16.09.2015 hat die Stadt Schwalbach am Taunus das Belegungsrecht fur
317 Sozialwohnungen. Nahere Informationen kénnen der Ubersicht, die als Anlage 1
beigefugt ist, entnommen werden.

2. Uber wie viele weitere Sozialwohnungen kann die Stadt derzeit verfiigen, die ihr
von anderen Belegungsberechtigten zur einmaligen (oder mehrmaligen) Belegung
tibergeben wurden?

64 Sozialwohnungen

3. Wir bitten um Aufschlisselung der Nachfrage nach Wohnungsgrofe (1-Zimmer,
2-Zimmer, 3-Zimmer, 4-Zimmer und ggf. groRere Wohnungen).
Siehe hierzu Anlage 2

4. Werden groéRRere Wohnungen frei, wenn evtl. derzeitige Wohnungsinhaber in
kleinere Wohnungen umziehen? Wenn ja, wie viele?
11 Wohnungen

5. Wie viele der Antrage sind von Personen Uber 65 Jahren gestellt?
40 Personen

Christiane Augsburger
Blrgermeisterin

Anlage



Sozial geforderte Wohnungen Schwalbach am Taunus

Anfrage 17/F 0031 vom 10.09.2015
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ANCAGE A 16.09.2015

Bohler

Stadt Schwalbach (Whg. 1-11)
Stadt Schwalbach

Stadt Frankfurt

RP Darmstadt

Stadt Schwalbach Whg. 1,4,8,10,11,12,16, 24 (=8)

Stadt Frankfurt Whg. 2,3,5,6,7,9,13,14,15,17,18,19,20,21,22,23 (=16)
RP Darmstadt

Stadt Schwalbach

Stadt Schwalbach
Stadt Schwalbach

Stadt Schwalbach



Sozial geforderte Wohnungen Schwalbach am Taunus

3510 Julius-Brecht-Strasse 6, 8 54 off. geférdert - WBS
3478 Frankenstrasse 7, 9, 11 24 Bedienstete/Whg. Flrsorgemittel
3490 Rheinlandstrasse 7, 9, 11 24 frei finanziert / Firmen
Europaring 17 24 off. Gefordert - WBS
Summe 397
Frage 1 Fiir wie viele Sozialwohnungen hat die Stadt Schwalbach das Belegungsrecht?
Frage 2 Uber wie viele weitere Sozialwohnungen kann die Stadt derzeit verfiigen, die ihr von anderen

Belegungsberechtigten zur einmaligen (oder mehmaligen) Belegung ibergeben wurden

bis 31.12.2018

bis 31.12.2016

bis 31.12.2015

bis 01.06.2024

88
309

Stadt Schwalbach

RP Darmstadt

Hessischer Rundfunk - Whg. 1-8, 11,13,14,16,18,20,22,24 (=16)

Stadt Schwalbach - Whg. 9,10,12,15,17,19,21,23 (=8)

Stadt Schwalbach

frei finanziert ab 2016
offentlich geférdert

317 Sozialwohnungen

64 Sozialwohnungen



Wohnungssuchende Stadt Schwalbach am Taunus
Frage 3

~ Wir bitten um Aufschliisselung der Nachfrage nach

WohnungsgroRen ( 1 Zimmer, 2 Zimmer, 3 Zimmer,
4 Zimmer und ggf. groere Wohnungen )

Wohnungssuchende bis August 2015
Anfrage 17/F 0031 vom 10.09.2015

WohnungsgroRe Nachfragen
1 Person 73
2 Personen 2 56
3 Personen 58
4 Personen und mehr 80
Senioren Wohnanlage 1 Person 38
Senioren Wohnanlage 2 Personen 15
Personen uiber 65 Jahren 40
Gesamt 320

16.09.2015 Bohler

ANLAGED



